

“道地药材”的坚守者

许广生:守悬壶初心,护百姓健康

■本报记者 葵励 高岷 图文报道

在金坛区金城镇东门大街,许广生药店以其“道地药材”,在漫长的岁月里守护着人们的健康,收获了百姓的信赖。

从中草药堂到知名药店

许广生药店的前身是上世纪40年代由许氏先人开设的中草药堂“广生堂”,设在金坛思古街,以经营中药为主,采用“前店后坊”布局,常年聘请老中医坐堂门诊。

1956年9月,公私合营,“广生堂”并入金坛医药公司,改名为金坛医药公司许广生药店,经营中药。2003年1月,江苏亚邦药业集团收购金坛医药公司,药店更名为常州亚邦大药房有限公司金坛许广生药店。今天的许广生药店坐落在金坛区金城镇东门大街,店内常设中医妇科门诊,由中医师钱秉杰坐堂门诊。

“钱医生医德高尚、医术高明、技术精湛,擅长治疗妇科疾病,每天都有全国各地的患者慕名前来就诊。”许广生药店负责人于建人告诉记者,钱秉杰专研医技,在“中国名医论坛”发表多篇论文,其中《经前头痛治验三则》被确定为第三届中国名医论坛书面交流论文。

做强两大特色

“许广生药店素以‘中医妇科门诊’‘道地药材销售’见长。”于建人告诉记者,钱秉杰已届八十岁高龄,行医半个世纪,在中医妇科诊治方面积累了丰富的临床经验,累计接待全国各地患者10万人次,为她们解除疾病痛苦,深受患者信赖。对药店而言,药材的好坏关系着病人的生命,同时也是自身信誉的保证和长久经营的基础。许广生药店能长盛不衰,就在于始终坚守“道地药材”的文化理念。“所谓‘道地药材’,是指经过中医临床长期应用优选出来的;产在特定地域;与其他地区所产同种中药材相比,品质和疗效更好且质量稳定、有较高知名度的中药材。”

近年来,许广生药店不断优化中药品种,力求做到“品种全、质量优、疗效好”,经营的中药品种长期保持在1000种以上,满足了市民对“道地药材”的需求。

记者在采访中发现,为方便顾客选购药品,许广生药店对药品陈列进行了科学布局:按药品与非药品分开、处方药与非处方药分柜、内服药与外用药分开、易串味药品与一般药品分开的“四分开”原则,



对药品进行分柜陈列,对数量少、用途相近的药品按甲、乙类分开,让顾客一目了然。

为群众健康保驾护航

时光流转,药香悠悠。许广生药店复择陈方、屡经效验,为民造福增寿。如今,这家位于金坛闹市区的老药店,始终不忘悬壶济世的初心,在护卫人们健康的同时,不断回馈社会。

每到冬令进补时节,药店早早备足优质道地药材,通过筛、淘、洗、晒、烘、清炒、蜜炙等传统的制备方法做好准备。立冬到,膏方熬,许广生药店的中医养生“膏方节”也“开炉煎膏”。道地的药材,精心的煎制、名老中医开方,受到龙城市民青睐。每年端午节,许广生药店都制作香包、香袋,赠送给市民;腊八节来临,许广生药店都会架起两口大铜锅熬制腊八粥,慰问环卫工人和新就业群体……这些传统活动都是许广生药店坚持多年的善举。坚守悬壶初心、守护百姓健康,许广生药店用实际行动,维护着大医精诚的医者理念,用“道地药材文化”向世人传递着“药材好,药才好”的真正内涵。

“但愿世间人无病,何惜架上药生尘。”于建人表示,多年来,许广生药店一直狠抓药品质量,努力提高中医服务水平,未来将积极推进多元化发展、寻求差异化经营,更好地服务周边群众,持续扩大老字号品牌影响力。



综合信息

0519
86685553
86677993
地址:常州市和平
中路413号城北大厦
南幢楼311室

遗失声明

·庄建波、庄凯宇遗失常州绿地云峰置业有限公司开具的峰云汇花园车位发票1张,发票代码:232001490110,发票号码:00398813,开票金额55000元整,楼牌号:1-175,声明作废

·钟楼区五星朱佳卫房产信息咨询服务部遗失法人章(朱佳卫)一枚,编号3204040937117,声明作废,寻回后不再继续使用

培育新兴产业和未来产业

武高新再添一颗“卫星”

本报讯(王晓 史莲 寅 周茜)为加快发展新质生产力,武进国家高新区积极培育新兴产业和未来产业,打造商业航天、低空经济等新增长引擎。近日,江苏应龙卫星科技有限公司在园区开业。

作为一家高速成长的卫星气象数据与服务公司,应龙专注于商业气象卫星星座一体化建设运营,拥有顶尖的卫星、气象及计算机团队,自行设计、制造发射、运营新一代气象卫星,实现气象

卫星数据的国产自主可控,并建设国际领先的地面处理、同化预报系统,实时处理全球主流气象卫星数据资料。公司总经理梅鸣鸣透露,企业正加快技术迭代和市场布局,力争尽早实现应龙一号卫星发射和星座组网组建。

武高新是我市发展航空航天、低空经济的重要阵地,目前已集聚中联航空、华创航空、星遥光宇、华翼航空、小域智能等产业链上下游企业,产业布局初具形态。



溧阳德龙生产出2米宽幅钛热轧卷

填补国内多项技术空白

本报讯(郝燕波 邹迪 图文报道)日前,溧阳德龙金属科技有限公司生产出宽度达到2米的钛热轧卷,填补了国内超宽幅钛热轧卷空白。

该公司拥有2680毫米热轧机组,通过技术改

造,突破了2400毫米极限宽度不锈钢产品热连轧稳定生产的技术难题,实现了全幅宽板形高精度控制。在突破不锈钢卷的基础上,公司开始向钛金属材料生产方向发力,成功生产出2075毫米超宽钛热轧卷。

“南山工作室”揭牌

本报讯(郝燕波 刘喆)6日,国家级非遗常州留青竹刻的传承人白坚仁、省级非遗常州烙画的传承人张国良等非遗代表性传承人齐聚位于戴埠镇的溧阳市竹趣竹艺品中心,为“南山工作室”揭牌。

南山工作室位于南山竹海景区附近,主要从事竹制品加工、销售等。记者在工作室看到,竹花盆、竹编热水壶、竹帽等兼顾观赏和实用价值的竹工艺品琳琅满目,几名工作人员正忙着制作竹筒咖啡,翠绿的竹筒杯子新潮又抢眼,吸引了不少游客前来打卡。

工作室负责人表示,将坚持以弘扬非遗文化和传承非遗精神为初心,以发展乡村文旅文创和竹艺研学事业为动能,通过竹艺教育研学、艺术交流等途径,将传统技艺传承下去,推动竹艺向更高层次的艺术创作发展。

G312快速路
预制盖梁
首件完成吊装架设

本报讯(黄洁璐 蔡瑾 杨东兴)7日,G312快速路工程项目预制盖梁首件顺利完成吊装。

此次吊装预制盖梁位于G312快速路工程SG2标段的M111号墩,分为左右两个节段,单个节段盖梁高3.8米、宽3.1米、长12.35米,重197.35吨。

与传统的浇筑方式相比,采用预制部件的装配式施工可大幅缩短现场施工时间,减少对既有交通影响,也有利于节约资源能源、减少施工污染、提升劳动生产率和质量安全水平。

下一步,G312快速路工程项目将在确保安全质量的前提下,加快推进工程建设,全力推进预制立柱、盖梁等安装,并加快后续箱梁施工和架设。

销户公示

由江苏雪湖建设工程有限公司承建的江苏翰琪电机股份有限公司(高速电主轴项目)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予以公示(公示期:2024年7月9日至2024年8月8日),如有异议,请向江苏省常州市经济开发区建设局反映,联系电话:0519-89863244。

特此公告。

江苏雪湖建设工程有限公司
2024年7月9日

销户公示

由江苏雪湖建设工程有限公司承建的常州鸿辉房地产开发有限公司(鸿辉金坛大道北侧金湖路东侧项目)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予以公示(公示期:2024年7月9日至2024年8月8日),如有异议,请向江苏省常州市金坛区建设局反映,联系电话:0519-82351284。

特此公告。

江苏雪湖建设工程有限公司
2024年7月9日

销户公示

由江苏雪湖建设工程有限公司承建的常州常发重工科技有限公司(农机装备项目)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予以公示(公示期:2024年7月9日至2024年8月8日),如有异议,请向江苏省常州市武进区建设局反映,联系电话:0519-86310409。

特此公告。

江苏雪湖建设工程有限公司
2024年7月9日

销户公示

由江苏雪湖建设工程有限公司承建的常州星河协通房地产开发有限公司项目(星河国际六期项目)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予以公示(公示期:2024年7月9日至2024年8月8日),如有异议,请向江苏省常州市武进区建设局反映,联系电话:0519-86310409。

特此公告。

江苏雪湖建设工程有限公司
2024年7月9日

销户公示

由雪湖建设工程有限公司承建的常州市新北区孟河镇滕龙路东侧、滕村路北侧地块开发项目(1#S-1#、2#~14#、S-2#、S-3#、S-4#、1#小区变2#中间变、3#小区变、地下车库)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予以公示(公示期:2024年7月9日至2024年8月8日),如有异议,请向江苏省常州市新北区建设局反映,联系电话:0519-85588202。

特此公告。

江苏雪湖建设工程有限公司
2024年7月9日

综合信息

0519
86685553
86677993
地址:常州市和平
中路413号城北大厦
南幢楼311室

江南稀有 茅山涌泉



订水热线: 0519-8665777